

Протокол

№

гр. София, 17.11.2022 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21
състав**, в публично заседание на 17.11.2022 г. в следния състав:
СЪДИЯ: Красимира Проданова

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер **7580** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 9,25 часа:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „ФАНСИ С.А.“ ЕООД – редовно уведомен, се представлява от адв. Б. П., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно призован, не изпраща представител за участие в производството по делото. На 15.11.2022 г. е постъпила молба от процесуалния представител – юриск. К. К., с която не възразява да бъде даден ход на делото в негово отсъствие.

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството.

ВЕЩОТО ЛИЦЕ Ц. Й. В. – редовно уведомена, не се явява.

АДВ. П.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА молба на жалбоподателя от 16.9.2022 г., с представен проект на съдебно удостоверение, необходимо за работата на вещото лице, и доказателство за внесен депозит в размер на 900,00 лв.

СЪДЪТ е ИЗДАЛ удостоверението и то е получено от вещото лице.

ДОКЛАДВА молба на вещото лице от 16.11.2022 г, като уведомява съда и страните, че поради големия обем от информация, който трябва да прегледа, не може да депозира експертизата в срок.

ДОКЛАДВА молбата на юриск. К. от 15.11.2022 г. в частта, с която не възразява на вещото лице да бъде дадена възможност да изготви експертизата си, няма доказателствени искания, изразява и становище по същество, като претендира юрисконсултско възнаграждение.

ДОКЛАДВА молба на жалбоподателя от 16.11.2022 г. с приложени писмени доказателства по опис – копия на процесните фактури с превод на български език, надлежно осчетоводени от италианското дружество и с начислен косвен данък на извършените доставки в Италия.

АДВ. П.: Моля да приемете представените доказателства с молбата ни от 16.11.2022 г., които са във връзка с поисканото от нас съдебно удостоверение. Причината, поради която представяме тези данъчни документи, е, че данъкът за процесните доставки е бил начислен. Но от контрагента ни получихме отговор, че такова удостоверение в Италия не се издава. Тогава го помолихме да завери документите пред италиански нотариус и да ги представи, което той е направил. Моля да ги приемете и цените с окончателния си съдебен акт.

Моля да дадете възможност на вещото лице да работи.

Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства на този етап.

По доказателствата и исканията

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото всички представени до момента и докладваните в днешното съдебно заседание писмени доказателства към молбата от 16.11.2022 г. на жалбоподателя.

ДАВА възможност на вещото лице да представи заключението си в следващото съдебно заседание.

За изслушване на вещото лице

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 19.1.2023 г. от 9,10 часа, за която дата и час страните – уведомени от днес.

ДА СЕ ПРИЗОВЕ вещото лице.

Съдебното заседание приключи в 9,30 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

